



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

老年生活报

山东各地陆续发放企业退休人员取暖补贴

标准1700元/人,随10月份养老金发放

本报讯 记者日前从山东省人社部门获悉,为保障广大离退休(职)人员及时享受取暖补贴,山东各地离退休人员取暖补贴陆续发放。据悉,2022年度企业离退休(职)人员取暖费,将随本人10月份养老金逐步发放到位,企业退休(职)人员取暖费标准为每人1700元。

退休人员如何领取取暖补贴

根据山东省文件(鲁

人社办发〔2013〕106号),自2013年起,企业退休职工年取暖补贴标准由原每人每年1100元调整为每人每年1700元。企业退休人员取暖补贴于每年度10月份随企业退休人员基本养老金一并发放。

对每年度10月份及以后办理了退休手续的企业退休人员,取暖补贴在其次月领取基本养老金时予以发放。

同时,根据省、市文件要求,按标准对发放期内

的城乡最低生活保障家庭、分散供养特困家庭发放冬季一次性取暖补贴,补贴标准为一个月最低生活保障标准或特困供养基本生活标准。

取暖补贴这些事情要知道

近日有读者致电本报询问,对于办理企业退休后的市民,在享受临时待遇期间,有没有取暖补贴,领取时间和标准是什么?对此有关部门工作人

员解答说,取暖补贴和临时待遇没关系,取暖补贴正常享受。

还有读者咨询,家中的老人在10月份之前离世,已退休多年,是否还能领取取暖补贴,有无政策依据?

对此,工作人员解答说,根据相关文件要求,每年10月份之前去世的企业退休(职)人员,当年取暖费同丧葬费和抚恤金一并发放。

(本报记者)

特别关注

重返马拉松赛道 “探路”比“信号”更重要



86岁的高龄跑者张顺迈过终点线。

11月6日上午7时30分,因疫情暌违两年的2022北京马拉松(以下简称“北马”)在天安门广场鸣枪开跑。6小时16分51秒后,86岁的高龄跑者张顺迈过终点线,成为本届北马最后一位过线的跑者,他坚持完赛的影像迅速传遍网络,高赞的评论说:“等我们86岁时,是否还能相遇在赛道上?”字句间有信心和希望,正如北马刚落幕,开始的意味却大于结束。

回到赛场 老马带新兵

提升竞技水平曾是马拉松跑者田同生最关注的,但当参赛日历从2019年“一年20场”到现在“3年一场”,作品内容从带着国内跑友去体验国外的赛道,转变为用自媒体服务更多跑者,69岁的他决定适当慢下来,“看看跑步以外的东西”。

田同生注意到,尽管今年赛道两边没有以往那么多观众,可赛道上的新鲜面孔多了不少。

“老马带新兵。”多位受

访者均观察到,本届北马赛道上出现了一群在疫情期间成长起来的跑者,“在路跑赛事蛰伏的情况下,一些精英选手会就近保持训练习惯,慢慢地带动一些小白跑者加入,从而形成大量不同规模的跑团。”体育营销专家张庆表示。

“信号弹”还是“探路者”

11月3日,北马开赛前3天,上海马拉松组委会发布消息称,上海马拉松将于11月27日上午7点再次集结。这一消息让外界对北马如期举办增强了信心。

当外界试图解读“信号”时,中健体育CEO任俊

燊将字眼儿“规范”为积极的“信息”,他表示,过去3年对赛事运营机构来说,“的确是一个难捱的冷冻时期”。但冻得越硬,复苏的过程就越要谨慎,因此,他更倾向于将北马和上马的举办视为“为后疫情时代,全面开放的马拉松市场摸底、探路。”

“一个行业的发展,信心比黄金还宝贵。”在张庆看来,北马赛道上“老马带新兵”的场景能窥见跑者不灭的热情,而这种热情也给路跑行业从业者带来了信心。他认为,未来一段时间内,地域性强的小型赛事或将成为趋势。 梁璇

2023《老年生活报》

欢迎订阅▶



微信扫码可直接订阅

99 元

欢迎订阅2023年度《老年生活报》 全国各地邮局网点和青岛报业集团各发行站点皆可办理订阅手续 一年的温馨陪伴 ······

订报咨询热线: 0532-82933711 82880022 邮局征订电话: 11185

★每周一、三、五出版 ★彩色印刷★